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Tisztelt Petőfibányai Polgárok!  
Hihetetlen számomra, hogy már júliust írunk, a 2016. évnek a felén túl vagyunk. A nyár tombol, a szünidő beköszöntött az 
ovisok és iskolások nagy örömére. Nyilván ez a szülőkre nagy terhet ró, de mégis azt mondom, hogy ki kell használni a jó időt, 
fel kell töltődni, hiszen ebben a rohanásban majd csak azt vesszük észre, hogy itt az ősz. Nagy örömömre szolgált, hogy ismét 
volt Baptista tábor a gyerekeknek, és közel 120 gyermek élvezhette a Szabadidőközpontban azt az egy hetet, amit 
megteremtett számukra a gyülekezet. Ezúton is köszönöm az Önkormányzat nevében. Van olyan 
dolog is, ami elkeserít. A szelektív hulladékgyűjtésről kérdeztem a hulladékot elszállító Kft. 
ügyvezetőjét, és legnagyobb megdöbbenésemre azt mondta, hogy nem igazán tarják be az emberek 
azt, hogy mit tehetnek bele a kukába. Pedig rá is van írva. Petőfibányán az a „divat”, hogy a szelektív 
kukába macskát dobnak be – nem minősítem –, hogy milyen emberek. Belegondolok, hogy ezekkel 
az itt lakókkal esetleg minden nap találkozunk és beszélgetünk!? Hát milyen ember az ilyen, aki ezt 
teszi? Szégyelltem magam, hogy ennyire kulturálatlan emberek vannak közöttünk. Megszólalt 
bennem az állatbarát is, nem írom le, hogy mit éreztem, nem beszélve arról, hogy azok, akik 
válogatják a hulladékot, mit élnek át a munkahelyükön. Néha ezen is el kellene gondolkodni, hogy 
más embertársainknak milyen sok bosszúságot okozunk felelőtlen tetteinkkel.  
De most már mégiscsak a nyárra koncentráljunk! Kell egy kis pihenés is mindenkinek, hiszen azért van a nyár, hogy 
megújuljunk, és még több energiával folytassuk munkánkat. Remélem, hogy mindenkinek van egy kis üdülésre, 
kikapcsolódásra ideje, vagy egy-egy hétvégi strandolásra! Muszáj egy kicsit magunkkal is foglalkozni, mert életünk csak egy 
van, és azt nem szabad elkótyavetyélni. Használják ki a nyár adta lehetőségeket és pihenjenek sokat! Élményekben gazdag 
szünidőt és szabadságot kívánok mindenkinek! 

 
Iskolagondnokot keresünk 
Az iskolaigazgató asszonnyal egyeztetve keressük azt a 
személyt, aki a gondnoki lakásban lakhatásért cserébe 
ellátja az iskolagondnoki teendőket. A gondnoki állás 
betölthető 2016. augusztus 15-től. Jelentkezéseket 
személyesen, vagy az onkormanyzat@petofibanya.hu e-
mail címre várjuk 2016. augusztus 5-ig. 

 
Nyári diákmunka-lehetőség 
Legutóbb tájékoztattam a 
Diákokat, hogy a „Nyári 
diákmunka” elnevezésű program 
alapján munkalehetőséget 
biztosítunk számukra az 

Önkormányzatnál. Meglepetésemre a júliusi hónapra 
egyetlen diák sem jelentkezett. Jelenleg az augusztusi 
hónapra két diák regisztrált, így még mindig van két főnek 
lehetősége, hogy az iskolakezdésre egy kis bevételhez 
jusson. 2016. augusztus 01-től 2016. augusztus 31-ig tehát 
a 16-25 év közötti, nappali tagozatos tanulói vagy hallgatói 
jogviszonnyal rendelkező és azt igazolni tudó diák 
foglalkoztatható napi 6 órában a minimálbér időarányos 
hányadáért. Regisztrálni a Hatvani Járási Hivatal 
foglalkoztatási osztályán (személyes okmányaival, érvényes 
diákigazolványával, vagy annak az iskolai tanulmányok 
befejezése miatti visszavonáskor kiadott iskolalátogatási 
igazolásával) lehet, majd ezt jelezni kell a Polgármesteri 
Hivatalban.  

 

Buszjárat indul a temetőbe 
Hatodik alkalommal augusztus 6-án szombaton 9:00 
órakor a Fény üzletháztól újra indul busz a temetőbe, 
11.00 órakor pedig vissza. A buszt az R-Busz Travel 
ajánlotta fel. Mivel a szolgáltatásért az utasoknak fizetni 
nem kell, kérek mindenkit – főleg azokat, akik régóta 
óhajtották már –, hogy vegyék igénybe a temetőjáratot! Az 
ezt követő járatot szeptember 3-ára tervezzük.  

 

 
Lomtalanítás 
Petőfibányán 2016. augusztus 5-én, reggel 7 órától lesz a 
lomtalanítás. A Szolgáltató kéri a Lakosságot, hogy az 
alábbi tájékoztató szerinti, feleslegessé vált hulladékot az 
adott napon reggel 7 óráig helyezze ki az ingatlan elé úgy, 
hogy ezzel a közlekedés biztonságát ne zavarja, a begyűjtő 
szállítóeszköz által jól megközelíthető legyen, ne járjon 
baleset- vagy károkozás veszélyének előidézésével. Az 
időben ki nem kihelyezett hulladékért nem áll módjukban 
visszamenni! 
LOMNAK tekinthető a 
feleslegessé vált nagyobb 
méretű berendezési tárgy: 
bútorzat, ágybetét, fotel, 
háztartási berendezés stb. 
Elektronikai hulladék csak 
veszélyes összetevő nélkül 
szállítható el. (pl. 
hűtőszekrény motor nélkül, 
televízió képcső nélkül) Tilos veszélyes hulladékot a lomok 
közé rakni, mivel az sok esetben nem azonosítható, és a 
csomagoló anyagok sérülése miatt mind a környezetre, 
mind az ember egészségére megnövekedett kockázatot 
jelent. El nem szállítható hulladékok: akkumulátor, 
szárazelem, festékes göngyölegek, növényvédő szerek és 
azok csomagolása, használt hűtőberendezések, veszélyes 
összetevőjű tisztítószerek és göngyölegeik, elektronikai 
cikkek, használt étolaj, olajos flakon, fáradt olaj, fénycső, 
gyógyszer, leselejtezett számítógép, pala, autógumi, egyéb 
veszélyes összetevőjű hulladékok. Nem szállítható el 
továbbá háztartási hulladék, építési törmelék, autó 
alkatrészek, állati tetemek, zöldhulladék. A meghirdetett 

lomtalanítási 
tárgyakon kívül az 
egyéb hulladékokat – 
kommunális, és 
építési – a szolgáltató 
csak külön térítési díj 
ellenében szállítja el.   
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R o c k – n a p  
Július 30-án 16 órától a szabadtéri 

színpadon a hagyományt folytatva újra 
Rock-napot tartunk. A rendezvényen  

4 együttes fog szórakoztatni  
minden kedves érdeklődőt! 

 
Ebösszeírás 2016.   
Legutóbbi hírlevél óta 
nagyon sokan 
teljesítették az 

ebösszeírással 
kapcsolatos 

kötelezettségüket, 
többnyire papír alapon, de nagyon sokan e-mailben is 
megküldték az adatokat. Nekik köszönjük, hogy felelős 
állattartóként rögtön reagáltak a felhívásra. Többen is 
jelezték, hogy nincs meghatározva a bejelentésre határidő. 
A jogszabály azt mondja ki, hogy adott évben kell összeírni 
a kutyákat, amely a mi esetünkben 2016. A határidőt azért 
nem volt célszerű megadni, mert vannak olyan 
kutyatulajdonosok, akik még nem oltatták be ebben az 
évben a kutyát koránál fogva, vagy mert nem járt le az 1 
év. Mivel évente egy alkalommal kell oltatni a kutyát, olyan 
is lehet, aki akár december 31-én teljesíti ezt a 
kötelezettségét. Természetesen a bejelentéseket 
feldolgozó diákok munkáját könnyítik 
meg, ha mielőbb elküldik az adatokat. Az 
összesítést követően szeptemberben a 
Hivatal kiértékeli a bejelentéseket, 
illetve felszólítást kapnak a mulasztók, 
és ha akkor sem reagálnak, akkor már 
bírságot is! 

 
Az iskola és az óvoda előtt parkolásról 
A „Mi újság Petőfibányán?” legutóbbi számában 
tájékoztattunk a parkolás rendjéről, a parkolás 2 órás 
időtartamáról. A parkolók használatba vételét követően 
több lakos is jelezte, hogy bár nem az adott intézményekbe 
érkezik autóval, viszont a gépjármű biztonságos 
elhelyezése érdekében szeretne engedélyt kapni az adott 
parkolók használatára. A korlátozással márpedig éppen azt 
szerettük volna, hogy kifejezetten az intézményekbe 
érkezők parkolását segítsük elő. A kérelmeket, illetve az 
eddigi problémamentes parkolási szokásokat is 
méltányolva a Képviselő-testület a múlt héten úgy döntött, 
hogy mindaddig, amíg az intézménybe érkezők parkolása 
biztosított, addig nem korlátozza a parkolást. A nyári 
szünetet követően újra megvizsgáljuk a korlátozás 
lehetőségét, és ha addigra olyan mértékű lesz az „idegen” 
autók által elfoglalt parkolók száma, hogy az már zavart 
okoz a közlekedésben, akkor újra megtárgyaljuk a 
korlátozás lehetőségét. 

 
Független Rendészeti Panasztestület hirdetménye 
Tisztelt Állampolgár! Amennyiben a rendőrség Önnel 
szemben foganatosított intézkedését, kényszerítő eszköz 
alkalmazását, vagy mulasztását jogszerűtlennek tartja, 
panasszal fordulhat a Független Rendészeti 
Panasztestülethez a panaszok intézkedéstől vagy a 
jogsérelem felismertétől számított 20 napon belül. A 
Testület működéséről, illetve a panasz előterjesztésének 
részleteiről bővebb információt talál a honlapunkon! 
www.repate.hu Panaszt tehet: levélben: 1358 Budapest, 
Széchenyi rakpart 19.; faxon 06 1-441-6502; honlapon 
keresztül; e-mailen: info@repate.hu; személyesen: 
kizárólag telefonos bejelentkezést követően (06-1-441 -
6501), a Parlamenti Irodaházban (Budapest. V. kerület, 
Széchenyi rakpart 19.)  

Nyakunkon a parlagfűszezon! 
Felhívom az ingatlantulajdonosok figyelmét, hogy minden 
földhasználó köteles június 30. napjáig az ingatlanon a 
parlagfű virágbimbójának kialakulását megakadályozni, és 
ezt az állapotot - gyomlálással, kaszálással vagy vegyszeres 
irtással - a vegetációs időszak végéig folyamatosan 
fenntartani! Ha a földhasználó védekezési 
kötelezettségének nem tesz eleget, költségére közérdekű 
védekezést rendel el és növényvédelmi bírságot (15.000 Ft-
tól 5.000.000 Ft-ig) szab ki az eljáró hatóság. (Jegyző, 
Hatvani Földhivatal, Heves Megyei Kormányhivatal 
Növény- és Talajvédelmi Igazgatósága) Az egészséges 
környezet biztosítása érdekében közös célunk 
Petőfibányán is, hogy a parlagfű elszaporodását és 
terjedését allergén pollentermelése miatt 
megakadályozzuk! A https://pbr.nebih.gov.hu internetes 
oldalon a Vidékfejlesztési Minisztérium, a NÉBIH és a FÖMI 
honlapján kialakításra került a parlagfű bejelentésre 
szolgáló felület, amely felületen regisztrációt követően a 
bejelentő otthoni interneteléréssel megteheti 
bejelentését.  
  

Rendelet a település 
súlykorlátozással érintett utcáiba 
történő behajtásának rendjéről  
A Képviselő-testület Petőfibánya 
közlekedési sajátosságaira figyelemmel rendeletet 
{13/2016. (VI.30.)} alkotott a súlykorlátozással érintett 
utcákra érvényes engedélyek kiadásának szabályairól. A 
rendelet értelmében a súlykorlátozással érintett utcákra 
(Fenyőfa, Temető és Apci út) a súlykorlátozást túllépő 
haszongépjárművek csak behajtási engedéllyel hajthatnak 
be, amely engedély kiadásáért eljárási díjat kell fizetni. A 
fizetendő díjat a Kérelmező az engedély kiadása előtt egy 
összegben köteles megfizetni. Az engedély csak a térítési 
díj megfizetése után adható ki. Sürgősségi kérelem esetén 
a kérelmező az egyébként irányadó térítési díj kétszeresét 
köteles térítési díjként megfizetni. A rendelet 2016. 
augusztus 1-jén lép hatályba, és ezzel egyidejűleg 
hatályukat vesztik a Petőfibánya Községben 2016. július 1-
jéig díjfizetési kötelezettség nélkül kiadott eseti és éves 
behajtási engedélyek. Az engedélyek kiadása iránti 
kérelemnyomtatvány és a rendelet megtalálható a 
honlapon, illetve kérhető a Hivatalban. Térítési díjak: 
1.500,- Ft/nap/hgjmű; 2.000,- Ft/hónap/hgjmű; 12.000,- 
Ft/év/haszongépjármű. 
   

Változnak a Védőnői Szolgálat 
fogadónapjai 
Tájékoztatom a kisgyermekes szülőket 
és a várandós anyukákat, hogy 
augusztus 1-jétől Városi Marianna 
védőnő új időpontokban várja őket a 
Védőnői Szolgálatban.  
A csecsemőtanácsadás keddenként 8:00-12:00 óra között, 
a várandós tanácsadás pedig csütörtökönként szintén 
8:00-12:00 óra között lesz megtartva.   

 
Tisztelt Petőfibányaiak!  
 
Köszönöm megtisztelő figyelmüket, amennyiben 
igényt tartanak további tájékoztatásokra is, szívesen 
állok rendelkezésükre! 

 
Tisztelettel: 

Juhászné Barkóczy Éva 
polgármester  
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